
ŽUPNI OGLASI: 
 Župna kateheza je prema redovitom rasporedu, kao i kateheza za mlade i 

ministrantski sastanak. 
 Prijavite svoje STARE, BOLESNE I NEMOĆNE koji se žele ispovjediti uoči 

Uskrsa. Njih ćemo pohoditi ovoga petka od 8 sati. Prijave traju do srijede.  
 Iduće nedjelje je NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA. Maslinove 

grančice moći će te nabaviti na svim misama, a sav prilog od grančica ide za Caritas 
naše župe. Na Cvjetnicu će biti i PRODAJA KOLAČA koju organizira župni Caritas 
koji poziva sve koji žele ISPEĆI KOLAČE za prodaju neka ih donesu u subotu 
u 18 sati u pastoralni centar. 

 „VELIKA“ KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPI bit će na Veliku srijedu, 16. travnja 
u 18 sati u župnoj crkvi i kapeli u Cvetkoviću. Tada će doći i svećenici iz našeg 
dekanata. Poslije „velike“ Ispovijedi neće biti Pričesti, nego sudjelujmo u 
slavljima Velikog tjedna. Nemojte čekati zadnje dane jer, osim srijede, za vrijeme 
SVETOG VELIKOG TJEDNA NEĆEMO ISPOVJEDATI. Podsjećamo da se 
svakoga dana možete ispovjediti prije sv. mise!  

 Kod ulaza na kor postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. Odazovimo se i 
donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i higijenske 
potrepštine! 

 U korizmi molimo POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 18.20 
sati. KATEHEZA ZA ODRASLE je utorkom nakon mise. Sakramentu ispovijedi 
možete pristupiti prije svake sv. Mise.  

 Ženidbeni navještaji: 
o Matija Rendulić (župa Zagreb - Podsused) i Matea Leščić (A. Šenoe 2a/1). 

Žele se vjenčati u našoj Župi 25. travnja. 
o Marinko Šapina (župa Draganić) i Petra Golub (Franje Tuđmana 16). Žele 

se vjenčati u našoj Župi 31. svibnja. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postale su: Gita Mačešić (kći Igora i Monike 

rođ. Peršin, A. i D. Starčevića 35) i Rita Perković (kći Domagoja i Dee rođ. Sadiković, 
župa Klinča Sela). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: od utorka do četvrtka 8.30-10 
sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni 
ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

6. - 13. 4. 2025. 

PETA KORIZMENA NEDJELJA 
6. TRAVNJA 2025. 

 

Iv 8,1-11 

Tko je od vas bez 
grijeha, neka prvi na 

nju baci kamen. 

Zrnje…   

 Gospodin želi uzdići našu ljudskost 

koja može biti ono što treba samo kada 

se oslobodi same sebe i podloži Božjim 

naumima.  

 On nas poziva da i mi s njime 

naučimo prostirati svoje haljine – svoje 

živote služeći onima koji su pored nas da 

dođu do spoznanja neizmjerne Božje 

ljubavi. 

 Ljubavi koja je sišla s neba kako bi 

nama služila na putu hoda prema 

vječnom nebeskom Jeruzalemu. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
7. – 13. 4. 

PONEDJELJAK, 7. 4., sv. Ivan Krstitelj de la Salle, prezbiter  
7 sati     + Stjepan Balaban 

UTORAK, 8. 4., Dionizije, Timotej, Klement, Valter, Alemka  
19 sati  1) Ljubica Jerbić, 30. dan 2) Andrija Severinac 3) Ivan Šoštarić, god. 
4) Milan Baniček, god. 5) Marica Badanjak, god. 6) Anka Jolić, god. 7) Alojzija 
Jambrović, god. 8) Petar Pozderac, god. 9) Ivan Balić, god. 10) Dragica Kokot, 
god. 11) Marija i Tugomir Vergot 

SRIJEDA, 9. 4., Maksim, Demetrije, Liberan, Libor, Hugo, Celestina  
19 sati  + Franjo i Dragica Grgečić 

ČETVRTAK, 10. 4., Mihovil, Magdalena, Bonifacije, Sunčica  
19 sati  + Josip Fran, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 11. 4., sv. Stanislav, biskupa i mučenika   
19 sati  1) Pavao Ivančić, 30. dan 2) Danica i Zvonko Orsag 3) Miroslav 
Rumiha 4) Tomo Golubić, god., i ob. Gvozdanović i Šakić 5) Filip i Zorica 
Šamec, Franjo i Nada Zlodi 6) Agata Sirovica, god. 7) Franca Lacković  

SUBOTA, 12. 4., Sofija, Julije, Zenon, Saba, Damjan, Bazilije, Davorka, Viktor  
7.30 sati  + Timon Dragović 

NEDJELJA, 13. 4., NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
7.30 sati + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 
9 sati      + Ana Zoretić, god., i pok. iz ob. 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19 sati    + Stjepan Študir 
Cvetković 9.30 sati 

  
     

„POSVOJI PRVOPRIČESNIKA – POSVOJI KRIZMANIKA“  

 Zašto? 
 Mjesec dana uoči Prve pričesti (11. svibnja) i Krizme (18. svibnja) u našoj župi 
započinjemo molitvenu akciju: „Posvoji prvopričesnika - posvoji krizmanika!”. 
Ove će godine u našoj župi sakrament Prve Pričesti primiti 71, a sakrament svete 
Potvrde 54 djece. Iako svake godine molimo za prvopričesnike i krizmanike, ove 
godine „pojačavamo” molitvu, da Dobri Otac, Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - 
djelitelj svih darova sami nadopune sve što djeci nedostaje, kako bi otvorenim 
srcem mogla u potpunosti primiti ove svete sakramente i od njih dalje živjeti. 
 Kako?  

 Ove nedjelje nakon misa, izvucite ime jednog prvopričesnika i/ili jednog 
krizmanika. Nakon što dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta (a 
možda i dulje) redovito molite što piše u uputama koje će te dobiti uz ime 
prvopričesnika i/li krizmanika. Mjesec dana nije malo…Nemojte ih odmah zaboraviti – 
zapišite njihova imena i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite alarm/podsjetnik na 
molitvu za njih.  
 Što onda? 
 Za svog prvopričesnika/krizmanika pripremite jednostavnu poruku/čestitku. 
Na poruku se možete i potpisati, a možete ostati i anonimni. Vaše poruke/čestitke, 
podijelit ćemo im na ispovijedima prije sakramenta (10. svibnja i 17. svibnja). Sigurno 
će im biti drago da je netko mjesec dana mislio i molio baš za njih, a ova će im 
uspomena postati još važnija kada odrastanjem bolje spoznaju vrijednost zagovorne 
molitve. 

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA 

 DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU bit će u petak 11. travnja, a predvodit će 

je vlč. dr. Odilon Singbo, profesor na Hrvatskom Katoličkom Sveučilištu. 

 Započet će pobožnošću Križnoga puta u 18.20 sati, nakon koje će uslijediti 

sv. Misa te prigodan nagovor i klanjanje. Korizmena duhovna obnova završit će 

oko 20.30 sati druženjem u pastoralnom centru za koje molim pomoć u pečenju 

kiflica i kolača.  

 Duhovna obnova je obavezna za roditelje djece obje godine pripreme 

za sakramente Ispovijedi, Pričesti i Krizme! 

 


